

Zašto obožavamo Ryana Goslinga?

Trenutno u našim kinima možete vidjeti dva odlična filma u kojima briljira kanadski glumac Ryan Gosling - „Ta luda ljubav“ i „Vožnja“. No, film koji čekamo s još većim nestrpljenjem, a koji stiže krajem listopada, je redateljski uradak Georgea Clooneyja „Martovske Ide“ u kojima Gosling ima jednu od možda najvažnijih uloga svoje karijere (do sada)

Čovjek s puno stila

Ryan Gosling u ovom je trenutku karijere jako vruća holivudska roba. Jedan od najzaposlenijih i najperspektivnijih mladih glumaca današnjice. Bez obzira igra li u vrcavoj romantičnoj komediji, hermetičnom trileru ili ozbiljnoj političkoj drami, Gosling je uvijek iznenađujuće odličan. Jedan od onih glumaca koji s lakoćom, bez puno „grčenja“, odradi svaku povjerenu mu ulogu. Naravno, Gosling nije u fokusu samo zbog svog talenta i profesionalnih postignuća, već i zbog činjenice da ga mnogi mediji, posebno GQ, forsiraju kao jednog od slavni muškaraca s najviše stila na svijetu, ali i jednog od najzgodnijih.

Velike ljubavi...

Ok, ruku na srce, Gosling baš i nije prototip „zgodnoće“. Na prvi pogled lice mu je skroz nakrivo, njegova donja vilica naherila se kao da svako malo dobiva dobre udarce. Ipak, Gosling je veliki ljubitelj ženskog dijela publike, a ni muškarcima nije mrzak. Svjetsku slavu stekao je 2004. u romantičnoj drami „Bilježnica“/„The Notebook“, filmu koji od tada ne silazi s liste top 10 najljepših romantičnih filmova svih vremena. Na setu „Bilježnice“ upoznao je mladu američku glumicu Rachel McAdams s kojom je hodao tri godine i za koju i dan danas tvrdi da je žena njegova života te kako će uvijek žaliti što ju je pustio da ode. Ovaj 31-godišnji glumac zapravo je, po pitanju romantičnih veza, sasvim netipičan za Hollywood. Do sada je imao samo dvije duge i vrlo ozbiljne veze - prvu s kolegicom Sandrom Bullock, a drugu s već spomenutom Rachel McAdams. Trenutno ga spajaju s latino-zavodnicom Evom Mendes, iako još nitko od njih dvoje nije službeno potvrdio da su u vezi.

Dvije Goslingove najveće ljubavi - kolegice Sandra Bullock i Rachel McAdams

...i velike uloge

Iako mlad, Gosling je već dva puta bio nominiran za Zlatni globus i jednom za Oscara (film „Half Nelson“), a kako se čini, samo je pitanje vremena kada će jednu od tih prestižnih filmskih nagrada doista i držati u rukama. Ono što je prilično zanimljivo u Goslingovoj biografiji jest činjenica da su mu roditelji Mormoni te je odgojen u specifičnom mormonskom duhu. U intervjuima često ističe da ga upravo ta činjenica spašava da „ne poludi“ zbog holivudskog načina života te za sebe smatra kako je s obje noge čvrsto na zemlji. Doista, Gosling svojom pojavom i javnim pojavljivanjima, posebno pred novinarima, odaje dojam staloženog i simpatičnog muškarca.

Film "Bilježnica/"The Notebook" koji je mladoga glumca vinuo u zvijezde; dan danas "Bilježnica" je među prvih 10 najljepših romantičnih drama svih vremena

Dok čekamo pompozno najavljivani Clooneyjev redateljski hit „Martovske Ide“ s Goslingom u glavnoj ulozi (a koji u naša kina stiže krajem listopada), trenutno mladog Kanađanina možemo vidjeti u dva filma - romantičnoj komediji „Ta luda ljubav“ te neobičnom i doista jako cool trileru „Vožnja“. Gosling u „Vožnji“ igra bezimenog vozača koji radi kao automehaničar i kaskader u holivudskim filmovima, a svoju vještinu vrhunske vožnje koristi i za dodatnu zaradu, sudjelujući kao vozač u pljačkama. Samozatajan i povučen, vozač lako postaje 'nevidljiv' kad to situacija od njega traži, a njegovu rutinu narušit će nježno poznanstvo s udatom susjedom Irene (Carey Mulligan), čiji je suprug na odsluženju zatvorske kazne. I dok je vozaču povišena količina adrenalina u krvi očito neophodna da bi se osjećao živim, uz Irene kao da otkriva drugačijeg čovjeka u sebi...

Film Georgea Clooneya „Martovske Ide“, pak, koji je svoju premijeru imao na ovogodišnjem Venecijanskom festivalu, adaptacija je romana "Farragut Night" Beaua Willimona; priča je smještena u lowu za vrijeme predsjedničke utrke i prati mladog glasnogovornika (Gosling) koji postaje plijenom prljave politike i okrutnih manipulacija starijih političara među kojima je i Guverner Morris (Clooney) kao demokratski kandidat. Uz Goslinga i Clooneya koji uz glumu i režiju potpisuje i scenarij, u filmu glume Philip Seymour Hoffman, Paul Giamatti, Marisa Tomei, Jeffrey Wright i Evan Rachel Wood.